
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名 営 業 設 計年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番受
領
欄

受
領
欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アルミ手摺　断面詳細図

イントップ２段笠木立格子／KL-K2-IS7029-SR

（A3)=1/8、1/25

ＫＳＲアンカー（SS400メッキ)

ＫＳＲＳ５５ＡＦ

▼ＳＬ

断面図

防水板パテ

ＰＳ５５ＥＰＧ

3
0

手
摺

H
=
**

**

*
**

下枠（ＡＬ)

Ｓ４４３０

下枠取付金具（AL)

ＦＳ４４ＣＨＡ

*
*

*
**

*

5
0～

7
0

ＫＳＲアンカー（SS400メッキ)

ＫＳＲＳ５５ＡＦ

90～100Ｗ＝1000以下

支柱(ＡＬ)

Ｓ５５４５

20～30

※壁支持ブラケットはオプションです。

Ｗ＝1000以下 Ｗ＝1000以下

平面詳細図

アルミ笠木（AL)

** 格子P=130以下 ****格子P=130以下**

下枠取付金具（AL)

ＦＳ４４ＣＨＡ

4
4

**格子P=130以下

P=130以下 P=130以下

支柱(ＡＬ)

Ｓ５５４５

笠
木

巾

格子(AL)

Ｓ２４２３Ｔ

格子(AL)

Ｓ２４２３Ｔ

2
4

23

P=130以下

5
5

5
5

ＫＳＲアンカー（SS400メッキ)

ＫＳＲＳ５５ＡＦ

断面図

ＳＫＳ－＊＊＊

ピンアンカー(ユニクロ)

M8×70(ナット3種)

3
5

2
5

6
0

15 15～躯体巾

ＫＡＢＭ５ＲＦ＊＊ＺＡ

笠木補強板(ＡＬ)

ＳＫＳ－＊＊＊

アルミ笠木（AL)

1
40

/1
20

1
00

100

90 支柱（AL)

5
5

アルミ笠木(AL)

45

ジョイントカバー(AL)

ＳＫＳ＊＊＊ＪＣＡ

笠木ジョイント部平面詳細図

ＳＫＳ－＊＊＊

ＫＳＲアンカー（SS400メッキ)

ＫＳＲＳ５５ＡＦ

10 笠木Ｌ＝4000以下笠木Ｌ＝4000以下

100以上

6
0

50

100

60

70

50

30

Ｓ５５４５

3
98

5
0

1
0

6

3
00

笠木巾

〃 〃

バインドテクスねじ（P-SUS)

M4×13M4×13

バインドテクスねじ（P-SUS)

M4×13

※注意；支柱ピッチは水平荷重強度により異なります。

44

支柱(AL)..

Ｓ５５４５

55

拡張式アンカー（SUS）

SGA-M8／M8×35

壁支持ブラケット（AL)

壁取り合いシーリング

（防水工事）

笠木エンドキャップ（AL)

ＳＫＳ＊＊＊ＷＭＣＡ－Ｒ／Ｌ

45

六角ボルトM6×20(SUS)

M6ポップナット(AL)..

45

23

2
4

ブラケット(ダイキャスト)

ＩＰ５５ＣＨＤ

ブラケット(ダイキャスト)

ＩＰ５５ＣＨＤ

7
2

7
2

トップレール(AL)

Ｓ７０２９

下枠(AL)

Ｓ４４３０

45

4
9

60

7
0

トップレール(AL)

Ｓ７０２９

7
0

格子(AL)

Ｓ２４２３Ｔ

二段笠木キャップ（AL）

ブラケット(ダイキャスト)

ＩＰ５５ＣＨＤ

二段笠木(AL)

Ｓ４４３０

Ｓ４４０７

六角ボルト（SUS）

M6×30

Ｄ６皿テクスねじ(SUS)

M4×13

24

44

3
0

1
03

.5

1
35

.5

3
2
9

Ｋ７２ＥＷＨＡ

72

70

3535

トップレール受け(AL)

トップレール（ＡＬ)

Ｓ７０２９

Ｓ６４２５

PBナベタッピングビス（SUS）

M4×20

ジョイントホルダー(AL)

ＳＫＮ＊＊＊ＪＨＡ

ジョイント(AL)

ＳＫＳ＊＊＊ＪＡ

エンドキャップ(樹脂）

M4×13

D6皿テックス(SUS)

Ｋ７２ＥＣＮＢ

立面図

▼ＳＬ

手
摺

H
=
**

**

*
**

*

*
*

5
0～

7
06
0

90～100W=1000以下W=1000以下

20～30

*
**

3
0

3
0

1
35

.52
9

1
06

.5

W=1000以下


